

## “最美的神迹”

——徐雅茹姐妹  
读经分享

感谢主！每天早晨来到这里自我的感受就是借用吴长老常说的一句话「蒙神的恩典、感恩再感恩。」当读《马太福音》时，我遗憾的是没能很好的珍惜和利用晨更灵修的宝贵时机。读《马可福音》我克服了身体上的懒惰和软弱，学习把时间分别为圣，虽然只是简单的迈出一小步，但收获满满，以下就是我读《马可福音》的感想。一天之计在于晨。现在每天参加晨更灵修是我最得着的时候。在这样一个近朱者赤的属灵大家庭中，牧师从真理上的引导，长老及众弟兄姊妹敏锐的观点、智慧的言语、多方位的讨论中，使我这样的初信者每天都在享用最丰富的早餐，品尝灵命里最美味的筵席。

对于读《马可福音》这卷书的解读和理解，在坐的每一位都比我理解的更精准和透彻，我只是想分享自我的收获和醒悟。

每一天的晨更，牧师都是有目的、有方向的带领大家去思考和应用。我理解了一个好牧人的含义。他不仅要把迷失的羊寻找回来，圈在可靠的羊圈中，还要带领这群羊走那不偏左，也不偏右的，不仅有草吃还要有水喝的丰盛之地。每天真是有太多的太多的得着，感谢主！当读到五饼二鱼的故事，小男孩单纯的顺服拿出自己仅有的食物奉献主时，就让我想到了每个人在晨更里的分享，大家不就是奉献出了他们灵命里的五饼二鱼吗？让我这样的小信的收获的如同满满的十二点筐还有余。当读到血漏的妇人被医治、迦南的妇人再三的求耶稣为女儿赶出污鬼、还有耶稣用与众不同的方式医治耳聋舌结的人，从这些精典的故事中明白了耶稣不仅医治这些人身体上的疾病，更重要的是他用一颗体恤和怜悯的心来安慰和坚固信他人的信

心。主不仅要医治好人身体上口结毛病，更要医治我们属灵上的疾病，要打口每个人的赞美之口。从穷寡妇把仅有的两个小钱全部奉献给主的故事中，学到了对主的那种倾尽所有、毫无保留的爱。从玛利亚用至贵的真哪哒香膏膏主的故事中学到了爱主要趁着最好的时机，爱心是不可耽延的。此刻问自己对主又能做到哪一步呢？从客西马尼园，主耶稣最忧伤难过时的三次祷告中学到了，当面临一切的困难和选择时，只有顺服来到主的面前，用心灵和诚实向主祈求，支取力量，按照主的旨意去行是唯一的选择。

当读到 [8:11](#) 『法利赛人出来盘问耶稣，求他从天上显个神迹给他们看，想要试探他』我清楚的记得，朱牧师问：你们有向神求神迹的经历吗？当时我暗暗的想，我就是个现成的求想神迹的例子。当第一

次读到『你们凡祈求的，就得着；寻找的，就寻见；扣门的，就给他开门。』这段经文时，心中暗喜，这回我的生活可有盼望了。只要我向父神开口求所渴望的东西，说不定哪一天就有个神迹的事情降临在我的头上呢。但事实并非我想的那么简单，至今为止我所期盼的神迹也未曾发生。我问自己，难道我信错了吗？其实不然。自从我遇到主耶稣一路走来，我的心态由过去的消极、懈怠、烦恼转变为现在的积极、勤奋、喜乐，更是从过去的痛苦中释放出来。我心态和行为上的改变，思想上的反转等这一系列的得着远比我所要求的神迹来的更宝贵。《雅各书》4:3 『你们求也得不到，是因为你们妄求，要浪费在你们的宴乐中』这段经文对我也是个很好的提醒。但我还是深信，爱我的父神，既然能把我从流泪谷中拉出来，他早以把我的眼泪收藏在他

的皮囊中积攒起来，将会串成一串最精美的珍珠项链，等到我配得拥有时他会毫无保留的赏赐予我。我现在不求什么神迹了，每天有父神所赐予的喜乐、平安、健康和圣灵的浇灌就满足了。

现在每天在读神的话语中，打开了眼睛看到了生命中的另一个境界。相比身边其它的人而言，我有圣灵的同在比任何人都幸福。我看到他们生活在焦虑、恐惧、眼目的情欲、今生的骄傲、无休无止的繁忙和世上的追求中，我只想感慨的说一句：“认识主真好。”因为他就是道路、真理和生命。在这主耶稣基督再来的日子越来越远的时候，我有天国的福音浇灌在我的身上，相信主耶稣作我的救主，并且跟随他，这就是最美的神迹了。《马可福音》[16:16](#)'~17节『信而受洗的，必然得救；不信的，必被定罪。信的人必有神迹随着他们。这两段经文给了我明确的答案，更坚固了我跟随主的信心，未来生活有了方向。感谢赞美主！